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La seconde guerre mondiale : une guerre totale d’anéantissement  

Les forces en présence dans la seconde guerre mondiale 
L’Axe Les Alliés 

 

 

 

 

 

 

Une guerre planétaire :  

 

 

 

 

ð La première phase de la guerre (1939-1942) : les victoires de l’Axe 

…………………………... et …………………………..attaquent Pologne sans déclaration 

de guerre le 1er septembre 1939. C’est le début de la seconde guerre mondiale. La 

campagne de Pologne s’achève en ……………………………….. Le 27 septembre 1940, 

………………………………….., ……………………………. et …………………………… signent le 

pacte tripartite et forment l’Axe. Le 10 mai 1940, vers le Führer met fin à la 

…………………………………………. (guerre rapide sans véritable réaction de la part des 

alliés) et attaque ……………………………., ………………………….. et 

…………………………………………… Le 25 juin 1940, la France est battue et 

…………………………………….. signe l’armistice avec Hitler. Le Régime de 

…………………………………. Est proclamé le 10 juillet 1940. En novembre 1940, les 

Royaumes et républiques d’Europe centrale rejoignent les forces de …………………….. 

Hitler est désormais bien installé en Europe de l’Ouest et du centre. 

Le 22 juin 1941, Hitler envahit …………………………………… malgré le pacte 

germano soviétique qui garantissait la non-agression des deux parties. Parallèlement, le 

Japon attaque par surprise la base hawaïenne de ………………………………. le 7 

décembre 1941 et rejoint l’axe quelques jours plus tard. À l’été ………….., la Wehrmacht 

(armée allemande) atteint son expansion maximale.  

La seconde guerre mondiale en carte animée 
	

https://www.youtube.com/watch?v=hQKZWbdWu0g	
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ð La première phase de la guerre (1943-1945) : les victoires des Alliés  

Le 2 février 1943, les Allemands battent en retraite à la bataille de …………………… 

Parallèlement, le 10 juillet 1943, les Alliés débarquent en ……………………………. Et poussent 

Mussolini à l’armistice. L’Italie rejoint alors les Alliés. Les Alliés débarquent aussi en 

……………………… le 6 juin 1944 et en ……………………………….. le 15 août 1944. 

 Le 19 avril 1945, les troupes soviétiques entrent dans ………………………….. et hissent 

leur drapeau soviétique dans la capitale début mai. Voyant la défait du nazisme arriver, les 

républiques d’Europe de l’Est se soulèvent contre l’occupant. L’armistice est signé 

progressivement avec entre l’Allemagne et les Alliés. La France signe le 

………………………... La fin de la guerre arrive enfin avec la capitulation du 

………………………………. Le 2 septembre 1945 après que les États-Unis ont lancé la bombe 

atomique sur Hiroshima et Nagasaki entre le 6 et le 9 août 1945. 

 

Ø Complétez la frise avec les dix dates-clés (sauf le 8 mai 1945) 

 

 

 

 

 

 

1er sept. 1939 : 
invasion de la 
Pologne 
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Les hommes et les mentalités 

 

Sciences et techniques 

 

Économie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une guerre totale : 

 

 

 

 

 

Un bilan à la mesure de la violence de guerre 

 

Pertes matérielles 

 

Pertes humaines 
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Le système concentrationnaire nazi 

 
 Camp de concentration Camp d’extermination 

 

Répartition 

 

  

 

Fonction 

 

  

 

Le ghetto de Varsovie (Pologne) 

 
 

Ghetto :  
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L’extermination des juifs et des tziganes à Auschwitz 

 
Phase 1. La déportation Phase 2. La sélection Phase 3. Le travail ou la mort 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


